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Dnes, více než kdy jindy, zaznívají tato Ježíšova slova. 8. kapitola Matoušova evangelia 

je jasným důkazem Kristovy moci a také nadějí v různých situacích našeho života, kde 

v naší lidské slabosti a ubohosti a nebo světových událostech už nevidíme východisko 

a utápíme se v těžkostech, slabostech vlastních a nebo prožíváme pády a selhání našich 

blízkých. Ježíš je ten, který uzdravuje, napomíná nerozhodné a dokáže utišit bouři. Je 

mnoho situací dnes, do kterých touží vstoupit, dotknout se ran, uzdravit, napomenout a 

ukázat, že lze zklidnit rozbouřené vody našich životů i světa kolem nás. Jak odpovím 

já? Dokážu vstoupit s Ježíšem na loď jako jeho učedníci? Jsem v bouřích vždy pevně 

připoután ke dvěma sloupům – Euchariste a Maria? 

V tomto měsíci doprovázíme modlitbami naše zemřelé. S velkou bolestí, ale v naději, rozloučili jsme se také 

s naším drahým bratrem Františkem Fábry, kterého Pán povolal na věčnost po krátké nemoci. Děkujeme za 

jeho službu v Koclířově a zvláště jeho duchovní přínos pro naši komunitu a farnost. „Všichni usilujeme o 

zachování časného života, který ubíhá po dnech, rocích, pracemi, radostmi, těžkostmi a bolestmi. Ale jak málo 

se staráme o věčný život! A přece tento jediný je skutečně rozhodující a ten, který potrvá věčně. Toto je 

nejdůležitějším v našem životě: chovat se tak, abychom si zasloužili, až odejdeme z tohoto světa, a na konci 

časů uslyšet z úst Ježíše Krista tato útěšná slova: “Pojďte, požehnaní mého Otce, přijměte jako úděl království, 

které je pro vás připravené od založení světa” (Mt 25,34).   (Lucie dos Santos, Výzvy fatimského poselství) 

Jak jsme připraveni na zakončení našeho pozemského putování? Na Kalvárii pod křížem nám Ježíš dal Matku 

a Matce svěřil každého z nás. Máme tedy skvělou průvodkyni a „Její Neposkvrněné Srdce je útočištěm a 

cestou, která nás vede k Bohu“ (Fatima, 13.6.1917).  

Děkovná říjnová pouť do Fatimy byla vyjádřením naší vděčnosti za dar Capelinhy. Je to SRDCE tohoto 

poutního místa. Když jsme zde slavili národní mši svatou, připadalo mi, jako bychom byli najednou i 

v Koclířově. Děkovali jsme při ní také za každého, kdo se stal spolutvůrcem a „stavitelem“, a to nejen za 

firmy, ale všechny dobrodince a ty, kteří nás provázeli modlitbami. Zveme každého k návštěvě. Najděme si 

zde také čas ke ztišení. Podstavec, kde je umístěna socha Panny Marie, označuje místo, kde se ve Fatimě 

zjevila v roce 1917. Rozjímejme nad pohledem Panny Marie. V její jemnosti a čistotě září Boží Láska. Toho, 

který touží zahrnout Milostí a Milosrdenstvím všechny a vše. Naslouchejme Mariinu pozvání náležet a zasvětit 

se této Lásce: „Chcete se obětovat Bohu…?“ Lucie, František a Hyacinta odpověděli „Ano, chceme“ a spatřili 

sami sebe ve světle Jeho nekonečné Lásky. Toto světlo je darem, který září i pro nás. Bůh jej nabízí těm, kteří 

Ho chtějí přijmout v úplném sebeodevzdání. I my můžeme zůstat v tichosti a nechat toto Světlo, které září 

jako paprsky z rukou a Neposkvrněného Srdce, aby nás proniklo a posílilo, stejně jako malé pasáčky a aby 

nás vedlo k té samé otevřenosti a důvěře – nabídnout Bohu naše „ANO“. A můžeme připojit i modlitbu sv. 

růžence, jak nás Panna Maria žádá. Jako prostředek k jednotě s Bohem a pro dosažení míru. (Poutní itinerář 

2020-2023, Fatima). „Modlete se každý den růženec, abyste tak vyprosili světu mír a konec války.“ (13.5.1917). 

V listopadu se modlíme za Rumunsko a opět se těšíme na 1. sobotu 4.11. a 13.11. zvláště na smírnou modlitbu 

Srdce pro Evropu přímo v Capelinhě. Naše pouť do Svaté Země v tomto měsíci byla zrušena. Spojujme se i 

dále v modlitbě za všechna místa, kde je válka a připojme i půst na tento úmysl. Na fatimskou vigilii a fatimský 

den 12.-13.11. bude pravidelný program v ČM Fatimě. V pondělí 20.11. v 17 hod. se těšíme na setkání regionu 

v Hradci Králové v kapli Nového Adalbertina. V sobotu 25.11. bude diecézní setkání mládeže a v neděli 26.11. 

na Slavnost Ježíše Krista Krále zakončíme tento církevní rok.   

Děkujeme za podporu, pomoc, modlitby i společenství „on line“ prostřednictvím živých přenosů a za každého, 

kdo „prožije a pochopí poselství Fatimy pro tyto dny“. Těšíme se na každého z vás. Panna Maria vás 

z Capelinhy vyhlíží. Pamatujeme v modlitbě, zvláště na nemocné a dobrodince. S vděčností za každého z vás

  JMJ+     Zdrávas, Maria… 
 

V Kristu a Marii vaše Hanka a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově, s požehnáním otce Pavla 
 

 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách: 

www.cm-fatima.cz  · Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195 

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz 
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